
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO

 PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2/2017-0005

OBJETO: contratação de empresa para prestação de serviços técnicos especializados de auditoria visando a 
otimização de resultados na folha de pagamentos para fins de levantamento, análise e revisão da tributação incidente 
dentro do prazo prescricional e pelos próximos 12 (doze) meses, mediante disponibilização de equipe e de programa 
("software"), que detenha funcionalidades voltadas à conferência, análise, acompanhamento e retificação das 
informações, exportação de declarações retificadoras, geração de relatórios, conferência e acompanhamento dos 
dados a serem enviados para o Tribunal de Contas do Estado do Pará, Tesouro Nacional e Receita Federal do Brasil, 
com acompanhamento mensal, em conformidade à legislação fiscal e com vistas a atender às necessidades da 
Secretaria Municipal de Fazenda no Município de Novo Repartimento-PA e a Lei de Responsabilidade Fiscal

Aos 13 de Novembro de 2017,  reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO 
REPARTIMENTO, estando presentes os membros: DENISON RESPLANDES DOS SANTOS - Presidente, 
ADILZA DE JESUS COSTA - Membro, AILZA DE JESUS COSTA - Membro, para proceder a abertura referente 
ao processo licitatório  no 2/2017-0005, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a contratação 
de empresa para prestação de serviços técnicos especializados de auditoria visando a otimização de resultados na folha 
de pagamentos para fins de levantamento, análise e revisão da tributação incidente dentro do prazo prescricional e 
pelos próximos 12 (doze) meses, mediante disponibilização de equipe e de programa ("software"), que detenha 
funcionalidades voltadas à conferência, análise, acompanhamento e retificação das informações, exportação de 
declarações retificadoras, geração de relatórios, conferência e acompanhamento dos dados a serem enviados para o 
Tribunal de Contas do Estado do Pará, Tesouro Nacional e Receita Federal do Brasil, com acompanhamento mensal, 
em conformidade à legislação fiscal e com vistas a atender às necessidades da Secretaria Municipal de Fazenda no 
Município de Novo Repartimento-PA e a Lei de Responsabilidade Fiscal. À presente abertura compareceu a licitante: 
PRIME TAX SOLUTIONS CONSULTORIA LTDA, representado por RENATO BONATTO QUIOTA. O 
trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas 
de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, da licitante presente à sessão. Em seguida foram 
abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelo 
representante presente.  Após a análise de toda documentação da licitantes participante do presente certame, a 
Comissão concluiu que a empresa atendeu todas as exigências do edital sendo HABILITADA para a segunda fase do 
presente certame, as licitantes: PRIME TAX SOLUTIONS CONSULTORIA LTDA. 

 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente DENISON RESPLANDES DOS SANTOS                 __________________ 

                                                                             

 Membro     ADILZA DE JESUS COSTA                         __________________ 

                                                                             

 Membro     AILZA DE JESUS COSTA                          __________________                                                                              

AVENIDA DOS GIRASSÓIS, N.15,QD. 25, PQ MORUMBI



Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO

 PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO 

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  PRIME TAX SOLUTIONS CONSULTORIA LTDA                   _______________________
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